11Iro

HWmMs: uBaH
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.10.2014 22:53:13

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHust Bpava: 11.10.2014 10:10:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/289696/answer/289706




B unCTpyKIMu cka3aso - 0,9 % p-p HaTpus XJIOpHULAa, T.e.- PU3U0TIOTUIECKOTr0 pacTBOpa, KOTOPHIM B
IaHHOM CJIy4ae MOXKHO 3aMeHSITh Ha BOAY [JIg MHLEKIUM ([eliCTBYe PaBHOIIEHHOE).



